



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Szczecinie**

ul. Jagiellońska 44, 70-382 Szczecin, tel.: 91 43 29 503 lub 500, fax 91 43 29 501

www.spozmswia.szczecin.pl biuro@spozmswia.szczecin.pl

BGK 32 1130 1176 0022 2137 2520 0006, NIP 852-21-98-181, REGON 810733454, KRS 0000001757

Szczecin, dnia 20 listopada 2019 r.

WTG-2375-43-.....-11/19

WYJAŚNIENIE NR 1

Dotyczy: postępowania przetargowego o wartości szacunkowej poniżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), pn.: „Dostawa cienkiego kolonoskopu dla SP ZOZ MSWiA w Szczecinie”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że od Wykonawców wpłynęły pytania do SIWZ o następującej treści (wg kolejności wpływu):

Pytanie nr 1: dot. pkt 3) załącznika nr 7 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści grubość sondy endoskopowej 10,7 mm?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 2: dot. pkt 6) załącznika nr 7 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści zagięcia końcówki endoskopu góra 210, dół 160 stopni, lewo/prawo 160 stopni?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 3: dot. pkt 10) i pkt 11) załącznika nr 7 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści zapis: zróżnicowana sztywność sondy endoskopowej?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 4: dot. pkt 12) załącznika nr 7 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści długość sondy roboczej 1690 mm?

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 5: dot. pkt 15) załącznika nr 7 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści aparat kompatybilny z procesorem ELUXEO 7000 będącym na wyposażeniu Eracowni endoskopii?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 6: dot. rozdziału IV SIWZ - wzór umowy

Czy Zamawiający odstąpi od naliczania kar za nieterminową dostawę przedmiotu zamówienia, jeśli dostawca zapewni do czasu realizacji zamówienia kolonoskop zastępczy o zbliżonych parametrach?



Odpowiedź nr 6:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 7: dot. rozdziału I działu 7. SIWZ

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie podanego terminu dostawy do 4 tygodnie od daty podpisania umowy?

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby instrukcje obsługi dostarczyć na płycie CD ze względu na ich dużą objętość?

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza zastosowanie ww. rozwiązania. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 9: dot. rozdziału II pkt 1.10. ppkt 2) SIWZ oraz rozdziału IV SIWZ - wzór umowy § 3 ust. 2

Celem doprecyzowania zapisów prosimy o potwierdzenie, że naprawy, wymiana części zamiennych dotyczy tylko tych napraw, które zostały uznane przez serwis jako naprawy gwarancyjne?

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający informuje, że w okresie obowiązywania udzielonej przez Wykonawcę gwarancji, każdą naprawę oraz wymianę części zamiennych należy traktować jako usługę realizowaną w ramach udzielonej Zamawiającemu gwarancji, poza tymi naprawami, wymianą części zamiennych, które to naprawy, wymiany części zamiennych będą następstwem nieprawidłowego użytkowania przedmiotu umowy.

Pytanie nr 10: dot. rozdziału II pkt 1.10. ppkt 5) SIWZ oraz rozdziału IV SIWZ - wzór umowy § 3 ust. 1 pkt 5)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby czas reakcji wynosił 48 godzin w dni robocze, a usunięcie awarii nastąpiło w terminie 5 dni roboczych?

Odpowiedź nr 10:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 11: dot. rozdziału II pkt 1.10. ppkt 5) SIWZ oraz rozdziału IV SIWZ - wzór umowy § 3 ust. 1 pkt 5)

Czy w ramach serwisu pogwarancyjnego Zamawiający dopuści i uzna za reakcję serwisu kontakt telefoniczny, celem ustalenia i diagnozy usterki zamiast „stawiennictwa w siedzibie Zamawiającego”?

Odpowiedź nr 11:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 12:

Czy Zamawiający w ramach „stawiennictwa w siedzibie Zamawiającego w terminie 24 godzin od otrzymania na piśmie zawiadomienia o awarii” dopuści i uzna kontakt telefoniczny, celem ustalenia i diagnozy usterki?

Odpowiedź nr 12:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 13: dot. rozdziału II pkt 1.10. ppkt 6) SIWZ oraz rozdziału IV SIWZ - wzór umowy § 3 ust. 1 pkt 6)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu naprawy, w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych, do 12 dni roboczych?

Odpowiedź nr 13:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 14: dot. rozdziału II pkt 1.10. ppkt 7) SIWZ oraz rozdziału IV SIWZ - wzór umowy § 3 ust. 1 pkt 7)

Czy ze względu na odpowiedzialność producenta sprzętu wobec użytkownika i pacjenta, Zamawiający zleci ew. naprawy/serwis/inne czynności jedynie podmiotowi posiadającemu autoryzację producenta? W przypadku zgody prosimy o dokonanie zmiany w umowie.

Odpowiedź nr 14:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 15: dot. rozdziału II pkt 1.10. ppkt 8) SIWZ oraz rozdziału IV SIWZ - wzór umowy § 3 ust. 1 pkt 8)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na: „W przypadku nie usunięcia przez Wykonawcę awarii, usterki lub wady dostarczonych i zamontowanych urządzeń w czasie do 5 dni roboczych liczonych od chwili powzięcia wiadomości o awarii, usterce lub wadzie, Wykonawca zobowiązuje się do: dostarczenia - w ciągu 72 godzin w dni robocze - na czas naprawy - urządzenia zamiennego tej samej klasy i o tych samych parametrach technicznych, bez dodatkowych opłat”.

Odpowiedź nr 15:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 16: dot. rozdziału II pkt 1.10. ppkt 9) SIWZ oraz rozdziału IV SIWZ - wzór umowy § 3 ust. 1 pkt 9)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę na: „W przypadku braku dostarczenia przez Wykonawcę urządzenia zamiennego, o którym mowa w pkt 8), Zamawiający po upływie 72 godzin w dni robocze liczonych od momentu powzięcia przez Wykonawcę wiadomości o awarii (...)”.

Odpowiedź nr 16:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 17: dot. rozdziału II pkt 1.10. ppkt 11) SIWZ oraz rozdziału IV SIWZ - wzór umowy § 3 ust. 1 pkt 11)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę na: „Wykonawca zobowiązany będzie do wymiany aparatury na nową w przypadku wystąpienia w okresie trwania gwarancji trzech istotnych awarii, usterek lub wad tego samego elementu (części) nie będących następstwem używania sprzętu niezgodnie z instrukcją obsługi (...)”.

Odpowiedź nr 17:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 18: dot. rozdziału II pkt 1.11. ppkt 4) SIWZ oraz rozdziału IV SIWZ - wzór umowy § 3 ust. 2 pkt 5)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na liczenie czasu reakcji w dni robocze oraz wydłużenie terminu naprawy do 5 dni roboczych, a w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy, do 12 dni roboczych?

Odpowiedź nr 18:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 19: dot. rozdziału II pkt 1.10. ppkt 4) SIWZ oraz rozdziału IV SIWZ - wzór umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby terminy „48 godzin” liczony był w dniach roboczych, a usunięcie awarii nastąpiło w terminie 5 dni roboczych, a w przypadku napraw poza granicami RP do 12 dni roboczych?

Odpowiedź nr 19:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 20: dot. rozdziału II pkt 1.10. ppkt 4) SIWZ oraz rozdziału IV SIWZ - wzór umowy § 3 ust. 2 pkt 5

Czy w ramach serwisu pogwarancyjnego Zamawiający dopuści i uzna za reakcję serwisu kontakt telefoniczny, celem ustalenia i diagnozy usterki zamiast „stawiennictwa w siedzibie Zamawiającego”?

Odpowiedź nr 20:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 21: dot. rozdziału IV SIWZ - wzór umowy

Uprzejmie prosimy o zamieszczenie na stronie Zamawiającego zmodyfikowanego projektu umowy uwzględniające zmiany i dopuszczenia w związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania.

Odpowiedź nr 21:

Zamawiający informuje, że nie dokonuje modyfikacji upublicznionego w dniu uruchomienia przedmiotowego postępowania przetargowego wzoru umowy stanowiącego rozdział IV SIWZ, wobec czego nie może uczynić zadość prośbie Wykonawcy.

Dodatkowo, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że działając w oparciu o dyspozycję wyartykułowaną przez ustawodawcę w treści art. 38 ust 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych, wyznacza nowy następujący termin składania i otwarcia ofert:

- termin składania ofert: 25.11.2019 r., godz. 12:30.
- termin otwarcia ofert: 25.11.2019 r., godz. 13:00.

Kierownik
Dział Zamówień
Piotr Rydzek
112/19